BEITF7ASART—TI

MXF series
28,212, 016, 020

¢

EHECEE

BN b 5T
I7254 KF—T

HA FEE D) T ELTIEE
ICLTER- OV MuEERR
_ _ MXw
iy S X M@ (mm) | WMXSEE L
MXF8 16X58 67%
MXF12 18.5X68 59% MXJ
MXF16 | 21X80 53% MXJ
MXF20 27X92 54% 4
2 F ELINE MXP
R i f A— b 21 v FORAH AL
NET. i = T KT A LEICRI BT A — ~ 2 MXY

A YFHRETE. 21 YFDEVH

~e S St (i - = hdhYEE Ao
7 St 25 1EEE LreuE T
VAT S AN
Smm@ il T 10mmDREIH T BE

=
(7]

SEREIE

AAREES)
@ Qﬂ Z BT USER
()] {c BRI
s
o
® e
5 W
® C:
€ R

BHENSVEESE

HX {3 - ExSh L DB R
F—7J)U EEICEERDALN
MIABELTHIET,

YOZO-5H1 FOFMICKY
HEDBBSH BB EERE

1BEE WK ERED2HED
BEIRHAIRETT

B3 - B 5 L DB
K74 TEICERDALE R
MIAMLTHIET .

RTEA1BRRET15v7)

| @ ©
EBNOBRMILEELN) NS ERERT 1 5 TAD5EN Sk J)—ZNYI—ay
ORF4 5 T(ER @BLNER ‘ ET Hv‘)(%g)mﬁ“ 2 FO—2 (mm) Sk 2A T
BEAA— N2 IF
== 10 20 30 50 75 100 DG 1.D-ASL VR
'?-I"[l,ﬂl]rll MXF8 8 FiEEA— N2y F
ANANT2 MXF12 > D-MSLD-Mar VA
2BFRR D-0J
MXF16 16 EEAA— N 2(YF A
D-MOLIW,D-MOL W
MXF2 2
0 o X0

349 ®



MXEF series

WEBEESE

BIEBEEDFIR HERX - 7%

oﬁﬁﬁ%#

E 5l

WfHFRB, T-IRKEEEL
ERRMEFIZELET,

BHEEVBANERAEELE
ABWIE. BRUFIFEDHRE
HERREEEZBARNILE

- EFRIE

-y arOER

- D—OBRfHIE

- Biffir R

- FEEEREVa(mm/s)

- EHEEW k) : IEHl -

)% MXF20-50
oyoav i SN—=yay
D—oF7—TIVRHT

BR{S1F : KEER{GF
FASIEENREE

: Va=300[mm/s]

FAMESE : W=0.5[kg]

BBLET. - F—n—Nnr5BLn(mm) : [EA ::;;gmm
N L3=30mm

oy EBTR)VF— 30
e 1 vV .2

WHRNOEHIALF—EWNER  E= 5 Wigggp) E= 1 05229y 0,044

HET, FREEV=1.4-Va x) #BEFRY (BR) v—21 4X30(1,?220

HEEH IR ILF—Ea()) &R o (e o T -

E3 Ea=1-0.16=0.16

BEMOEH IR #E
BHIRNF—EHIBNEE
BRELET.

AR

D—UWMAFRE K
BAHTEH TR F—Emax B
BHITHIF—(E)SHEEH T LT —(Ea)

E=0.044=Ea=0.16(_& ") (EFARTAE

MBHEBEOBHEE

FEEBEEWakg)ERHET,

) BEEHERADBSICIE
AAFRDLIZFIFETT,
(ou=0&LTLEELY)

BEHEBEOAETRUZRHIT.
B BE—X 2 FORFE

Wa=K - 3- Wmax
T —OWHRYK :
HramnEEfsp: EER
BAHEHBREEWmax : [EA
Oli=W/Wa

Wa=1x1X4=4
K=1
B=1
Wmax=4
01=0.5/4=0.125

BRI E— A2 FM(N-m)% R
E3

HEBMNE—X MMa(N-m)%
RHET,

BINE—XAY POAFEOE KR
HET,

Bl BHE—X FORGHE

M=WX9.8(Ln+An).” 1000
E— 2 boiMiE B HIEEAn : B
Ma=K-Y - Mmax
T —OmMHREK
Fat—xv Ry EEEEA
BAHFFE— A2 FMmax :
Ol=M/Ma

MylcDWTHRELEY MrcDWTRELET
My=0.5%9.8(10+11),/1000=0.11 Mr=0.5X9.8(30+17),/1000=0.23
As=11 Ae=17
May=1X1x9.14=9.14 Mar=9.14 (May& E—f&)
Mymax=9.14
K=1
=1

02=0.11,9.14=0.012 0'2=0.23,/9.14=0.025

Meplc DWTHRFLET

30+17
BME—A2 FMe(N-m)ERSD  Me=1,/3 - Wex9.8 ("1"0+0Ac;‘) Mep=1,3x8.4x9.8x. 1;00)=1_3
&9 FEAALEEWe=5-W -V We=4,100x0.5x420=8.4
8 : FUINE A2=17
L5 5N () =4 /100 Me;_pT1 X0.7x9.14=6.40
E— A2 bR BB FHIEBAN : “{=_0.7
Mpmax=9.14
HBEBME— A bMea(N-m) Mea=K - ¥ - Mmax 0(3=1.3,/6.40=0.20
ERDET, D — JRHREK : S—A> 5] MeyloLWTRIELET
HEE—2Y MRS EEER Rie (30+34)
BAHEE— X~ tMmax : B Mey=1/3X8.4X9.BXW=1.8
BHE—A PDAFTEOZER 03=Me,/Mea XVe=38‘1:4
pou
PET Meay=6.40 (Meap& F—{E)
o 3=1.8,/6.4=0.28
3-4 IEXRESREX)]
> #o ZOn=001+0l2+0 2+0(3+0 3
5 3 t
ig:gﬁfiﬁ%‘ son Z0n=011+0l2+0i3= 1 =0.125+0.012+0.025+0.20+0.28=0.642=1

350

ICK W ERRTRET T o



wmazsz MXF Series

FA=IN—=N\2VJ8 : Ln(mm). E— A2 PRDOIEESMHIEME : An(mm)

BHES  Wka)

351

EYFE—AV b EESSS SN O—LE—XV b
MY( = \ [V s E—
Mp( e v W) ‘ ) r( 8 !:: e
W‘ == \ ! L ( W‘
= | L1 A1 ‘ ‘ ﬁ—\' ‘Lg As
% i ‘ ~s MXH
X | T o
1 ol e b | ¢ MXZ
p(
W o (e wr( MXS
wj Ll wi ©
L1 ‘ Az | ke L—’LL
e Lol | o
Me
% Mep ?}\y MXQ
—~ +
: ' i
£ - 3
I = I [
o I == J S N — MXW
F) EEREROBEICIFRTED € e 2| —
BAGRECT, L! / MXJ
— . ) BRE—AV N BAICSURETHE— A b
T VMRS K BIVE— Xk 2 b0 RSB SO RETEE A b MxJ
77 VER BAHEEH T IVF¥— : Emax()) SEREHEERN B
o FERN T LT o MXP
SN=Dvyaz AN
MXF 8 0.027 @ 0.7 MXY
MXF12 0.055 =
MXF16 0.11 % 0.5 MTS
H
MXF20 0.16 B os
=
i 0.3
W
0.2
50 100 200 300 500700
EBASAaREEE  Wmax(kg) F— 2 MO AIBIESBER : An(mm) THEIEE Vamm/s
R EAGTORBAR . E— X RO BRI (H25 ) VS .
MXF 8 0.6 o Al | A2 | As | A« | As | Ae HEE XV MRECY
MXF12 1 MXF 8 |6 | 10 |6 | 21 | 21 | 10 1.0
MXF16 2 MXF12 | 10 | 11 | 10 | 23 | 23 | 11 \C
MXF20 4 MXF16 | 10 | 12 | 10 | 28 | 28 | 12 =07
MXF20 | 11 | 17 | 11 | 34 | 34 | 17 8
$3) MXF 8-100& 16mmER ) E9, 7 05
I . A
BAHFBE—A2 P : Mmax(N-m) % 04
5 Z hO—2 (mm) p 03
1 !
e 10 20 30 50 75 100 a
MXF8 | 056 | 078 | 098 | — | — | — 0.2
MXFi2 | — | 165 | 222 | 334 | — | —
Wxezo T — | — e [ o1a [Ta70 1627 S0 100 200 300500700
- - - - SEHEEEE Vamm/s EREE Vmm/s
) BOE— A NEEBITEEDREER
nE% BNE— A NI ERRE R
B =% EYm w5 S Bifig
An(n=1~6) E—X Y hRDUEBERBEE mm Va FEERE mm/s
E BE T LE— J w BHAR kg
Ea FEEH L LE— ] Wa FEEnES kg
Emax BAFEEH T )L F— ] We ERELEES kg
Lnn=1~3) F—IN—N\VT8 mm Wmax SEHEE kg
M(Mp,My,Mr) BHE— XV MEYF I— O-) N'm o —
Ma(Map,May,Mar) HEBHE—AVNEYF. T— O-)) N-m B B e —
Me(Mep,Mey) BHE— A F (EvF. 3—) N-m Y HET— A MEK — ‘D-D
Mea(Meap,Meay) HBEHNE—AVNEYF. ) N-m S 5 INRE —
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax) | BAHFHFE— AV (EYF. I— O-) N-m K D — BRI HREL —
\ HREE mm/s -Xtd



BEI7ZPZASART—TIL
MXF series

BRARTHIE

MXF [12]|-|50|-[M9BW/|| |- |

A—F— XA Rt
HHIP. 3535 TSR AL,

P2t s
(Z FO—2mm) A—FRA Y FERS
08 10,20,30 ﬂ&%seri—' ?‘72

212 | 20,30,50 LS | Zﬁ

216 | 30,50,75 n|n

20 | 30,50,75,100

> A—b2A4VF

®ie |4 FA1UFRL (VT2 FNRE)
F— R4V FORRKICDEZL T
TRIUTEELSEZE

7 24 Z MRV bAss'y ((TBER &) R RRT5E

MXF-A[16|27 -

. S0~ A4 Es B
ALY IRE L :
BEL S 5mm 12
g 08 X11 15mm
12 012 X12 25mm pi 3
16 016
20 020

¥MXF8,MXF1221) —ZIZI3-X12 GRE&EE25mm) 3H W A,

BRA— XA YT - b 21 FREORBIRI, P.1289~13835 TSR L,

- S EUEICE
w T V=K B e AR ASPAIIRE L SERRS 70217 amag
mHL (B oC ac | mmmL | mmml (5200150 SAss
3% NPV MONV | MoN | @ |@|@|O] O
- 348 (PNP) sv.12v MoPV_| _mop | @ |[@|e@|O] O | P
# B 2V MoBV | MoB | e |@|e@[0] O | —
,_ 38 (NPN) MONWV | MoNw | @ [@|@[O] O
N3 SWET . —
2% BUER snxor|s[smene | eav P12V — [mepwv [ mepw | e [@[e[O[ O ||Vl
m 218 12V MOBWV | MBW | @ (@@ O O —
7 - 3B INPN) *IMONAV | *'MONA | O O @O0 O
AL 348 (PNP) Y12 *MoPAV | ¥IMoPA | O (O] @0 © | <
= 28 2V *TMOBAV| *'M9BA | O (O] @] 0| O | —
E 3% _ _
I, s | P 5v A%V | A% |® |e|e|le| O |icmm| —
IR | s | oav | 1oy 100V | A9V | Ass | @ @|@[®| 0 | — Ui
F Ed " 100V F|  A9OV A90 ® (@0 @] 2O [ICEsE| PLC

X1 MPKEBES A TOA— 24y FiF, EREXOBRUCMATHETT A ZHICIURROMKEEEZRITDEDTEIHY FEA.
X2 ERAFEEBEEIDC24VERY) ET,
X —FRRSES ) MONW KOBDA— b 2A Y FIFRFEEE G ET,
(1) MONWM

) MONWL
(1) MONWZ

X ESRIBHMESNCE BRTREL A — A XA Y FABYETD 3. P.361% TSR IEE 0,
XKTYDA VAR FG7H— 21y FOEMIZP.1358,1359% T2 LS,
X — b 2A Y FISEMREE RER) £BJ T,

s

® 352




KRS
SN=Uviazy

r N
BRIA —5— A1 [
(F$#13P.362.363%& T8 B2 1)

RTES R/ HNE

PTFEJ ) —ZfHH%

BREMAI -t

TP ANV NOY IR (AR EE : 15mm)

A= bRAVFBY I3 FRERTR

/Ny ART Y RILERR

HA RERL LR

arvkO=-Fa-7J

IDK Series -
NOR/ERNO—ODT7OF1I—5I3EHR
ETHEBSEDERMAICKIEBERNICHERE Ok
B HARETDBEENDHUET .
TOFII-HICRET DT TREDTEEE
BSLELE T, F##HIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesa TSR f2E,

If»rzfv— .

srirr254 ks—71 MXF Series

L&
21 > FPE (mm) 8 12 | 16 20
REEHOE M3x0.5 M5x0.8
fERRE ZJ
EEN SR HEEN
EREN 0.15~0.7MPa
REEMIES 1.05MPa MXH
BAEBESIVERREEE -10~60C
R R (FAERNEE) ) 50~500mm/s MXz
oyoar \R>/N\—ovay
#aih e MXS
A—RRAYF(HATaY) m}gﬁﬁﬁ_}%ﬁ;ﬁ: iy ¢ WX
v F (2880, 3#%=0)
ERTABESRAT — b1V F (2R, &)
Z FO—VRZDFEE *ymm Mxa
2 bO— AR Bl 5mm-#&3RiH 5Smm

) FHEBRE - R MO—JZ2FEBBENST Y MICEET DRBTE o RE

Bl = |

—» IN
- ouT <—
EmH R H T egw M
SUVIWE| OVEE | ggpy | BEER FRRES (MPa) MxJ
(mm) (mm) (mm2) 0.2]03|04|05|06]0.7
s 4 ouT 50 10| 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | |MXP
IN 38 8 | 11|15 | 19 | 23 | 27
12 . ouT 113 23 | 34 | 45 | 57 | 68 | 79 | |MXY
IN 85 17126 3a]as]51 [ 60| g
16 5 ouT 201 40 | 60 | 80 | 101|121 [ 141
IN 151 30 | 45 | 60 | 76 | 91 | 106
» o ouT 314 63 | 94 | 126|157 | 188 | 220
IN 236 47 | 71 | 94 | 118] 142 165
%) BEAEA (N) = (MPa) < SEEMR (mmd) £ E T,
ZEZ O—2
B, 1Z# 2 fO—72 (mm)
MXF8 10,20,30
MXF12 20,30,50
MXF16 30,50,75
MXF20 30,50,75,100
BEEX @
E Z#2 fO—2 (mm)
10 20 30 50 75 100
MXF8 120 130 170 — — —
MXF12 — 210 250 360 — —
MXF16 360 500 690 —
MXF20 — — 600 750 1060 | 1370
D-O0
-XO


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

MXEF series

F—=TIWDi-bHE (B=E)
EVFE—AVMEILEZT—TIOENE A—E—AVMIEILEZT-TIDOENE

22 FO—IBICBNTRABHICHELFASELE 22 MNO—IFICHENTRIBAICHEZFRSELE
DREBBOEALE DREVBBOEAIE

= L]

O-VE-AV MEEILEDT—TIVOEE
3IE 2SI B TFEI HE AR S B/ BOAZO

fE

MXF8 Lr=20mm
0.08 0.04 I 0.03
MXF8-30
MXF8-30
0.06 003
£ E £ MXF8-10 MXF8-20 MXF8-30
0.02
1] 15 ARG, [
b= & &
R 004 B 002 N
= MXF8-20 = =
A - y 7
IS [IN |~ MXF8-10 k001
0.02 0.01
I~ MXF8-1
e | 1
7
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30
FEN wEN wE N
MXF1 2 Lr=30mm
0.10 MXF12-50 1 0.08 0.06
0.08 MXF12-20 MXF12-30 MXF12-50
0.06 MXF12-50 —
£ £ 3
E MXF12-30 muE« ‘ ; 004
1 -30 _| | !
# o0s = ‘ | /
K ‘ B 0.04 MXF12-30 —H N
™ 004 MXF12-20 - | D ke 4
‘ / L A 1220 \L 0.02
IS |
L1 0.02
0.02 1
o
0 20 40 60 0 20 20 50 80 0 20 20 50
WEN HEN HWEN

354



EVFE—AV MIBILLBT—TIVOENE
22 FO—SBICB TR CHEE RS EH
DREBOEAE

srirr254 ks—71 MXF Series

I-E-AV MIEILEDT—TIVOENE
22 FO—IBIE BN TROBH I HER(FRS LI

DRENBBOE(I R

—

BT AV MIEEMALBOT— TV EMEERLIENDTY .

MUATELCESZRLILEDOTIESH Y A,

HHTREERICOE XL CIMREORESEICTIHREBILT .,

e

_n
>
>

O-VE—AV MEEILLBT—TIVOENE
3IE A BEC BT BB B4 (R & 7B DABD

fl l |

=
>
=S

=
><
N

MXF1 6 Lr=40mm
0.20 i 0.07 o.07 st
e e 0.06 0.06 N
E £ oos MXF16-75 c oo MXF16-30 | MXF16-50 MXF16-75 |
£ £ ‘ £
! I i
é“ 012 g 0.04 Lﬂ 0.04 MXQ
& & MXF16-50 &
= 2 =
| ‘ | |
i | MXF16-30 i
) / " ooe = P oo
00 | MXF16-30 = MXW
/ —T 0.01 0.01—
/
/ Z MXJ
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 o 2 a0 e s 0 20| oo
WEN HEN wEN Z
MXF20 r=50mm MXP
—
0.10 0.06
0.28 ‘ ‘ ‘
MXF20-100 MXF20-100 MXY
024 0.08 i i
£ 020 £ MXF20- 75 | E wxF2030 Wxr2050 2075 mxezot00 |MITS
g0 = L | w oo
!
g 0.16 a o L1 é
B N MXF20- 50 _| | R
S MXF20- 75 = =
N o2 i i ™ ooa mxF20-30H |
| L1
oo T L MXF20- 50 N k002
| A~_F mxF20-30 002
o0k s || v/
—// ‘ ‘
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 0 40 80 120 160 200 240
HEN WEN HEN



MXF series

@ @
B B
E) RS HE B= =5 2B He B=
1 | AF« TIVIZULES | BETIVVA ML 16 VAT PZA RYoLy>
2 | 5=7I TIVIZOLEE | BETIVVA LB 17 EX RNy FEY NBR
3 [IVFTL—t FIVIZOLES | BEFILVA MLE 18| OvENv*y NBR
4 L= AN HALE 19 0 uvs NBR
5 [#A4EK AN HALIE
6 |aOvE 257V L 2R
7 | EXFAss'y = YT%y M b3 TV EAVE AP
8 | NvFoYR—F =i EER— Y TILHOE S~ I AE(mm) FRES NS
9 [AYERFvyT [ELE 8 MXF8-PS
10 | 70-74¥97Fv>a 27 L2 12 MXF12-PS e
11 [ #U742 # BB 7o 16 MXF16-PS FRESD®O01EY
12 | O—5Zbw/x 2TV 20 MXF20-PS
13 | mEan B OLMEE Sy EUEyY NI, 02,08,095 7Y hEROTHYETOTEF1—THE
14 | O=52~—% g ADFRESICTFRLT LS,
15 | Oy FFUN RUoLEY

P+ 2 MRV MAss'y /AR THER

356

b3 Ve e AV

ZhERT T2 ORE
e GR-5-010(100)
74 RE GR-5-020(20g)
S GR-L-005 (59)
e GR-L-010(10g)
ZrO—2
B A X e WwEm | A |B| C | M
(mm)
NIXF-AB2T 5 | 17
2 ,
MXF8  uxraserxii | 15 | 27 | ° Max0.7
MXF-Al1227 5 | 235
MXF12 I FAleerxil | 15 | 33s] | >0 |M5x08
MXF-A1627 5 [ 265 Vo1
MXF16 | MXF-A1627X11 | 156 | 36.5] 8 | 3
MXF-A1627-X12 | 25 | 46.5
MXF-A2027 5 [ 30 o1
MXF20 | MXF-A2027X11 | 156 | 40 |12 | 4
MXF-A2027-X12 | 25 | 50




SMZ AR MXF8

S SA Sy

093H9 (3 9%%) %3

srirr254 ks—71 MXF Series

By

TIrRY

14
10.5

18
35

LB, S

2XM3X0.5 ALR6

BIER— h2XM3X0.5

E

=E=
x| =
w»» N

(759

AREIHD5)

=
=
=
(]

MxaQ
s WXE
(32l
© ’] Mxw
[Te)
MXJ
MXJ
-Z
MXP
MXY
BER— F2XM3X0.5 BIEIAA
- L] | MTS
¥ F-IIES) w3 -neeyFuERy
4 — |
& -
o
J 8 3
z 24
2z BA9
) T—SEERARIL FETEDE
" 74 RIC ST D EBR RS E DR
HEBYUES,
BREAIETEESB LA,
-
1 @
%
< R + 2
v
— ¥ % S
o
=5/ ¢ =
03H9 (*392%) %3
ETE F|IN|G|H]|]J|mM]|z ]2z
MXF8-10 | 20 | 4 |135] 22 | 21 | 49 |49.5] 58
MXF8-20 | 26 | 4 |145| 26 | 26 | 54 |545] 63
MXF8-30 | 26 | 6 |145] 40 | 41 | 69 |69.5] 78
D-OJ
-XO



MXEF series

SMEZ AR MXF1 2

BRBT SRS S5

K1 «E» RBTNiD2.5

’ BT BER— h2XM5X0.8

N
(%5-1)x25
20.5 2 (757 : ~BET)
25 “ NXM3x0.5 falg5.5%
B85, A 65
\ -
[Te) ©|
J @] | | © ©)
- «
& or & o o
© Y 43@5@?5%@, “ 5
9 - @} N
o
3 © © o1 8
I ;o
X 3
© © dE
2XM3x0.5 1L E6 25 H Nf 85 =
vy .28, 4XM4X0.7
10 ] R BREIAA
m. G—IILED) BER— h2XM5X0.8 .
S PR (G -DIEEY FHERT
= 1 = 3
© Pand @
o
J | 3
z 3
2z BA105
5 H ‘ ) D—ERAAL METESE
‘ ‘ FidA RICSE W EBRRE E DR
BERUET,
o o NEERIEFEE SR LS,
= = = = o
B
%%
2
ES
o L—
L4
03H9 (*3925)3%3
S N H 1 J M z | zz
MXF1220 | 4 | 22 | 11 | 36 | 65 | 65 | 76
MXF12-30 | 4 | 30 | 12 | 45 | 75 | 75 | 86
MXF1250 | 6 | 65 | 13 | 80 | 111 | 111|122

® 358



srirr254 ks—71 MXF Series

SMEZ AR MXF1 6

BRI 7v 25 BRSO P 25

e

uAHQ(*g 030, 5

24

) R4

A8

NXM4X0.7 1aLiR6.5%

BIER— h2XM5X0.8

(757 1 REFHIT)

18

25

4H9(*§9%0) 34

E

=
><
N

==
=S| =<
Bl e

=
>
o

=
=
=

E

q
NS
=

3
>
o

=
>
=<

2XM4x0.7 ALZ10 NN 5.5
(5--1)xH
G 2 15
—A
10, M | RER— h2XM5X0.8
2 F—TNED) N _
KA -1 BEYFHERT
o vl
o| -+ = -]
= ) & =B
J 1
z 3
zz £X9
G H ) D—UBERARLIRETEDE
A RICH EBFRREE DR
HERWET,
o o ¢ RRERIERELSB LS,
[ 1 ! ! <
BX
I gy Pl sl E—— R
o Sq
| | ?
T : i
pi Sz
[Te]
N
CA A
s
04HO(§%0) ;%4
iy N G H | NN 1 J M z | zz
MXF16-30 4 | 29 | 25 | 4 12 | 50 | 83 | 83 | 94
MXF16-50 6 | 29 | 55 | 4 12 | 80 | 113|113 | 124
MXF16-75 6 | 39| 45| 6 13 | 125|159 | 159 | 170




MXEF series

SMZ AR MXF20

AR T v 25

ERBT o2
B REBTUTD4
« ARIIN12
(N -1)‘><60 $B{ER—h2XM5x%0.8
28 2 (F57 : REFIT)
60 NXxM5x0.8 fal®9.5%
5Ho(*00%)
12, 2O ‘.J 5
2| o e=i
S ek | o e @
o® o 0 o
A A ZN
NCEE o © © &
2 2
S
1 = s
O |
U 7
2XM5X0.8 TALF12 H
NN
G (TfW)XH |
l—A
12 M ‘
9 (F—JILES) ‘ HBFR— h2XM5X0.8 N
= Xﬁ"ﬁ}(f%)iiﬁviﬁéﬂ??
n B ~
N 7£ 7 (Y]
© 1
J 12
z 3
y44 FX9.5
G H ) D—UBERRIMETEDE
A RICHE D EBARRE E DR
. N . HEBUET,
9 © ¢ i HRERETEREESRIITES 0,
| |
: — :
[ B
E
- - 5
Pl
©
] L
’ 2 & &
6 =
05H9 (+§:9%0) 75 20 N G H | NN J M z 2z
MXF20-30 | 4 | 29 [ 30| 4 | 57 | 91 | 91 [ 104
MXF20-50 | 4 | 36 | 45 | 4 | 77 [113[113 ] 126
MXF20-75 | 6 | 40 | 45 | 6 [125[162 [ 162|175
MXF20-100 | 6 | 59 [ 60 | 6 | 175 [ 211 [ 211 224

® 360




MXEF series
*— b 24 v FERA

F— b 24y FBERFMME (R FO—2 T2 FIEEHE)
& e ® & H#AA— b4 F : D-AY,D-A3,D-A96,D-A0V,D-AI3V,D-AIEV (mm)
B E MXH
Bzt A 2 hO—% 2 hO—%
10203050 [75]100[10]20]30]50]75 [100 MXZ
i — - _ mxps  [95]10]5 (10— |- [-[BI¥|E[—|—|—
MxF12 | 12| — (131130090 — | — [ — [ &% 5%EN — | — MXS
| [ |m3lai3faesl
A E‘ MXF16 17.2] 15.8[25.8/46.8 1 2, ggs (445\ MXUD
— sl MXF20 19.4] 20.7(22.7|46.2|70.7 (18.7)]20.7) 1442\ 687]
% @ @ B mgad— x4 vF : D-MIB,D-MON,D-MIP,D-MOBW,D-MINW,D-MOPW,D-MOIA (mm) [MXQ
B E E(D-M9[JA) m
Bzt A 2 hO—2 2 hO—2 2 hO—%
I 10 [20 [30 [50 | 75 [100] 10] 203050 | 75 |100| 10 |20 |30 |50 | 75 [100 | |MXW
=_-- MXF8 135(14 19 (14| —|—|—|4|1|4|—|—|—|2]|383]2|—]|—]|—
MXF12 16 | — [17.117.1133.1| — | — 740700231 — | — | — |51 (5111 — | — | IMXJ
B MXF16 21.2| — | — [19.8/29.8/50.8| — | — | — |9.8|19.8/40.8| — | — | — |7.8|17.8/38.8] — MXJ
MXF20 [23.4] — 24.7126.7550.274.7] — | — l14.7)16.71a0.264.7] — | — h12.7)14.7j38.262.7] |-7
Ei%mA— 24y F : D-M9BV,D-MINV,D-M9PV,D-MIBWV,D-MINWV,D-MIPWV,D-MIIAV (mm) |MXP
B E E(D-M9[JAV)
A A 2 hOo—2 2 bo—2 2kO0—2 MXY
10 |20 |30 |50 | 75 [100| 10 | 20 | 30 | 50 | 75 |100| 10 |20 |30 | 50 | 75 [100
wxrs (135149 |14 — | —|— 6|1 6| —|—|—|«|1]a—|—]—| M
mMxF12 | 16| — (171703 — | — | — |o.1 |91 fesa| — | — 71|70 ]3] — | —
mxFie  [21.2] — | — [19.8]9.8)0.8| — | — | — [11.821.8j42.3] — | — | — 9.8 [19.840.3] —
MXF20  [23.4] — | — |a.7]e6.7[50.2)74.7 16.7/18.7]42.266.7| — | — [14.7]16.7]40.2]64.7]
() NEMELE. D-AILIVODISE
D EBOREICHNTIE,. A— F 2 Y FORBREERINS 2. BEANET.
F— b 24y FEIHE EN{ESEE (mm)
——
Q IFEE FA—PRAYFRHIER = z
R BF1—TRE
’IE A= PR YFRUFER (F— b 21 Y FICAHE) A — b2y FRR z L12 161 =
1 BRI IR 5 ~6mmIZE DBSE K51/ VEERL
TS, D-A9[](V) 4.5 5 6 7
@i LoISDINT D-M9L], Mol IV
D-MoJw,M9Iwv | 3 3 4.5 5
A= b ZAYFRISERD@E FIVT  (N-m) D-M9[JA,M9[JAV
F— R AL UF B RN KIGEEBHEBRTHY. RETHLOTESY FtA. (FHDE£30%
ILIONT %g37)1*‘“1%‘;07:%<E1t‘9‘§ﬂ%“h%0i?
D-M9LIW (V) 0.05~0.15 SRR = °
D-A9C1(V)
D-M9IA (V) 0.05~0.10
7— b 21U FERITER
(F— 21 VFICHRE)
I BXRRAEICERHDOER S — M2 Y FUNMIETERA— bR Y FORYFIFHATEETT, 1 D-O0
I s/ —<Lon—2(NC= b3§£) A — 24 U F (D-MILIE (V) B BLUMESA— b 2 v FD-F8REH U ETOT, HMlT I
1 P.1307.1308% Z &} \o 1 XOJ
L




MXEF series

BRI A —5— XA RO =

FELWTE - ARSIUMBICDOEF LTI, HHICTHERLES L,

RRELS

Elprresy—z1tt

- X7
I PTFEJU —Z {1k

JV)—ZZHEPRYS NTICPTFEY U — 2 & fER,

MXF| BERRRTAEERT

RNELS

B - 217 BV S5 MEBRTR,

MXF| FEIRARTHEEZRT |— X33
F—bRAYFAYI Y FHBERATR I

F—h2AVFRYI 2y NABRAS A 7o

Tk T

[ R [ PTFEZ!) — R 3 \ Fa F—h 24 Y FAYIRY NHERA S
[ Fai—7m&mm) | 8,12, 16, 20 | F1—7HE(mm) 8,12, 16, 20

H SRS DS SO TERISEER EFA—T T, A—bRAVF B IRAT

4
E

ERAEDER

[F)VFIERBLTNDT ) =N FICHBELICRETY /N D% %
BNET & BERHRZRELARICEEZSATLIOBNNHY
FIDTITERLES

| 2 P D e e

MXF| BRR KRS EE R

- X9

REMHES -2

J1) —2ZHEFRINTICRREMA YT — X ZE/R,
i
7

Bm#HA ) —2 (NSF-H1535Em)
TPIVIZULEEATARIU-R

Fa1—TRE(mm) 8,12, 16, 20
X EEMSADERE LU TEIIREREE—TY .
MNFR

ORREEMTDIRFATIIEATEZ A,

@AKPHAE. RN T SRATERATE Z Ao

<FRERA >

BR—V- BRHIPEEVY VY [RI7v 1) RERE] (AR UREXH]
BEICEML, ZORRIBERE
LTHRbNDRIR,

275y aJ—2 BRI EE
DY VIERICERT DIBELH
h' EMLUCBRIIERELT
ERSTNERIE,

</BEA >

FER/ - -BREISEMLL

Rif.

Fam/—RE

362

X EBEMADHBRE LU TEIBEER B —TY .

RTES

4 PROES - PE SIN

MXF| BERRERAEERT

— X39

NyF BT VRILLER

EX N2y ERT OV RNYFD OUVITDMERED
VERIALIIESR,

T
jiZa9 ISy F VBT Y RILMER
Fa1—THE(mm) 8,12, 16,20
INY R EOME ERE=IN

X ERMSDOERELUNETESIRER EB—TT,

RTES

| 5 BRSO

— X42
I?J"f R EBRH AR

L=l 71 RICBh#ERBZRLTHY &,

MXF| BERRE RS EERT

1%
Feat 7iA RESBhERILRR
F 31— 7P (mm) 8,12, 16, 20
RELE T

X1 _ERMUSADHERE LU TAISRER EB—TT,
X2 BHIBIBLIEBICE Y. L—Ib, A RHRBIZEVET,



MXF series X
BRlA—5— XA FE#RQ o

FELWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HHICTHERLES L,

(e}

KRS

@70z AL Oy S GAZER : 15mm)
MXF| EgRRRRARERS | — X1

P A MRV OV T

(GAZ&EHE 15mm)

70 Z MRV R ERL LTZ hO— 0 BEEEEZEOSmmA S 15mmICEE,
S TER

EHECEE

®
P

@ ¢
O
+ : MXJ
L MXJ
=% & | =
MXP
EAA EAB
MXY
== o © =
ry (mm) MTS
[©% ey A B
= - MXF8 10 |19
L MXF12 | 10 | 20.5
MXF16 | 10 | 19
© © MXF20 | 10 | 195

O

5|5

363



MXF series/” 2 miBERIEFEHEIFD

CREADRICBTBRA<EE
R2FOTERICDEXLTIP.8, POF1I -7/ HEFIEREE A—FRAIVF/

HEFEBHEICDOEZLTIIP.9~18& THRS S,

\ BE |

| RfdF |

N =

NEE

OamIERRREE2 L EHET
TERAKEE,
BABHEZE, FTET— AV M OHE
BEEZTOCLLES L\ FMAEIC
DEZFLTIIP.350. 351 EEES
EaE SRS, EARRATHE
BEInhExd &, A4 REBICMh2RE
BABRERLY . HA RBOHY DFE
£ BEOBLLBESEDICELEER
FIREERKRVET,

QAR by NIc &k BHRELET
SIESICIR. RELERZ =80
E3IZLTLEZL,
REULNELDERBORRERY F
T, AR NY/NTHEEIESE, &
SICEIES 21581, —B, EH#
BLTT—7IE—B¥EICRLIZE
PR Ny /NESIDASD, FDE. &
Ke NCEARELTT— T IV EES
IETLEE 0N

QBALANPEEHNDERT 2L
SHEIERIELENT EE,
HIEOBEREBYET,

364

N =z

A /Il%l

ORF4. F—TI. TVETL—F
OB EICIIITE. B4 EE [T
BLTLEED,
WAEOFEENERY, S K5
DAY DFEE. BEIEROEBMEED
BREEUET,

@L—. HiA EOEREICIZITE.
EREMFIBRNTIESL,
Ao DL, BEHIEROBENEEDE
FEBWET,

QI — UM DEICIE. BWINEHE
PBAKE—AY MNEDITHENT
<EE,
HBE—AVNALOA DD B &
A REBBDHY DHEE. BEIKADIE
mEEDRRERIET,

@HRSEDFEEIF0.02mmIUA T I
LTLEEL,
KEICEFITD D=0, XR=BED
FTEEHI’BINE. 14 REBOHYDHE
EPBBIEROEMOBRE LY T,

OABICKHE - RIBBELOEN
EDIEFICIE. BUAIEESEE
BEDSZ., +9BSHLELE
FoTLEE,

OFEOEBHRIZFRERMGFITRN
E3ICLTL AL,
Z2NO—=0T7 v RYICERENDIBES
Wby Ed, EBPIOEFKZEND
SI5EIIE. WN—ERITDBEEDT
EHRWETY,

DTz MCBBENDEDIIE

HFENT &,
BKIZIIV T2y MHAABINTNE
TDT. ST R, BKH— R
WMIT—TREIDAMITRNTLESE
W F—FhEEINTLESZEN
HIET,

®FEDETEE D12 L D# 313,
BOARESORALERAL. BAH
RV OMTCEEICHAITTL
=&,

SR _EDMEIC & B ET T3S
FROBERERY. HETRRIAMIE
DFNPETOREEAYET,

O®BHE7PIvYZFICTZ MO—2
ERBTHIBSICIE. EBIRIC
IVRTL— bORFAICHEDS
BOESHEBLTEZ L,

FHOREHE

2HEMSDERIINTEET., BiHPT—2
ICEDETEHERULEE,

ORF1 &y TER

=

|
A

178 R BAB MV sm Lirdy
NN N-m FEL(mm)
MXF8 |M4x0.7 2.1 4.7
MXF12 | M4Xx0.7 2.1 6.5
MXF16 |M5x0.8 4.4 6.7
MXF20 | M5Xx0.8 4.4 8.5
@@L ER

& A

s B | BAGH LY BARLAK
RV~ N-m RS L (mm)
MXF8 |M3x0.5 1.2 4.7
MXF12 |M3X0.5 1.2 6.5
MXF16 |M4Xx0.7 2.8 6.7
MXF20 |M4X0.7 2.8 8.5




Ak

MXEF series,/” #mEREFEHEIEQ)

CREADRICBTBRA<EE
R2FOTERICDEXLTIP.8, POF1I -7/ HEFIEREE A—FRAIVF/
HEFEBHEICDOEZLTIIP.9~18& THRS S,

\ Exfi i3 | EREE | Zofth \

ANEE ANEE 25

J—2DBGEE Otz EDREFEEI DR OIVRTL—bERFsOBICE
BTEERALAENTLEE, PIEEANBNTL S,

REQ2EIT— I DRI HTEES
OmiEER I

1478 R | BAB LY | BAALRS
LA N-m REL(mm)
MXF8 |M3X0.5 0.9 6
MXF12 [M3X0.5 0.9 6
MXF16 |M4X0.7 2.1 10
MXF20 |M5X0.8 4.4 12
@ EmfHE
A4 REZERIL ~
1478 £ BAR MLY %Khbi&i}
NN N-m FEL(mm)
MXF8 |M3X0.5 0.9 6.5
MXF12 |M3X0.5 0.9 5.5
MXF16 |M4X0.7 2.1 6.5
MXF20 |M5x0.8 4.4 9.5

N =z
ANFE
D—JBERRIL MO HA REERIL MIH
SENEDICERARRALRAZRELYJ0.5mmPAE
BRIV R ETERLES 0,
RILEBREWNEHA RICHEVEBHRREED
BRERVET,

\ fIERD

=
NEE
DOF =TI EDMBRADNS LORT « EED
UBRDNIIE—57—TlIH FtHA.
MIBROINIETERUSAN LDOBERBATY .

tIEE. -5 bR AAIVIZ b
BREDNKKIIHANDIRBETOERISS
YOFEE. BBEHROEM. T7FRN
BREDRAELZIET,

OWE. BiE. I, RNV IHE
DEMHEEIHBIBETIIER
LENTLEE,

Ao DFL, BBEROEM. T7R
NEEDRRERIET,

GEHAXOYEBIBFHTIE. B
EEMIL T &,

ORBEICBHENHDIBS BRI L T
<&,
BREICEEN HDIBE . BHMICEK
UBIROBEN LR L TERRERE
HBxDIBENHIEITDT, H/X—
IRETERL TS0,

ORBEI3HEENEZZBHTIR
FERALEWTL &L,
RIBPEBRARDRRE R T,

BIERZFICTY RTL—MERF o
DB TFEPIEEZROCTEEN D) FT
DT, BFICFEPIEEANLZNTLE
=,
FrEEREINCBE.
5z38nhHUET,

QFHBOI U IBIERLT
35— 2B FICRABELIKET
SNISEMNET E, BELH
2ERELABICEBEESXTL
ESHZNHHBYETOTTER
<EE.

RS- =
ZlJIEﬁ
OSBBELUBREETLRNTLE

o,

@EEEIZDINT
ERRABBEZOEALE R N EE
i, FHEEERTEOTAFERD
BPENTE S EDBREEREIC
&, 2 NO—OBRTOMNEE
EHELDIBENBYET,

ANEICEEZ

=
SAIFAIES
N | X

=
=
=

E

q
NS
=

=
>
o

=
>
=<

=
=
%)



	薄形エアスライドテーブル　MXF Series 
	機種選定方法
	型式表示方法、アジャストボルトAss'y（付属部品）型式表示方法
	仕様、理論出力表、標準ストローク、質量表
	テーブルのたわみ量
	構造図、アジャストボルトAss'y ／外形寸法図
	外形寸法図　MXF8
	外形寸法図　MXF12
	外形寸法図　MXF16
	外形寸法図　MXF20
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



